METODO PARA LA ACTIVACION DE MANTRAS PERSONALES  por Kiel

Para que cualquier mantra pueda tener un auténtico poder de trasformación en tu vida, sigue los siguientes pasos y nunca más tendrás la sensación de estar repitiendo palabras que en realidad no tienen poder para modificar tu vida. Este método ha sido seguido por muchas personas que se encontraban perdidas en la recitación de unos mantras sin significado para ellos.

1 PASO

Escucha en la pantalla de arriba cualquiera de los mantras seleccionados de youtube  o cualquier otro que llegue a tus manos, vista u oído, escúchalos sin darle importancia a las imágenes .Observa qué tipo de pensamientos sugieren en ti, felices, tristes, neutros, etc, elige el mantra o sonido que más energía , alegría o luz te otorgue.

2 PASO

Investiga su significado.Comprueba si su significado tiene que ver contigo y con aquello que tú en tu interior has venido a aportar a este mundo. Elige aquel que coincida tanto en sonido como en significado contigo. Para esto puedes seguir leyendo la información que hay debajo de este artículo.
3 PASO

Haz petición del mantra escogido por ti, durante todo un día, tanto mentalmente cuando estés con gente o en la calle ,como en voz alta en casa. Comprueba qué efectos produce en ti a todos los niveles. Recoge en un cuaderno todas las cosas que te empiezan a ocurrir , nada más te pones a recitarlo. Si no hay efectos, pasa a otro mantra, no pierdas el tiempo repitiendo mantras que no tienen nada que ver con tu naturaleza, por muy famosos que sean. Ten en cuenta que pueden surguir dentro de ti, mantras naturales ancestrales con letra o sin letra, con música o sin música, síguelos...

4 PASO

No comuniques tus mantras personales a otras personas.Aprende a concentrarte cada día un poco más en tu mantra personal y aplícalo a todas las situaciones que se te presenten.Si tu mantra es auténtico, éste modificará tu vida desde el primer día. No copies jamás nada, antes de adoptar cualquier mantra, observa su energía por unos días.

 

5 PASO

Amplifíca el poder de tu mantra personal, encendiendo una vela o una pequeña hoguerita, mientras recitas tu mantra y escribe aquello que quieres pedir a tu yo Uno realizado en un papel al lado.Si es un problema grave,recítalo una hora seguida durante tres días. Nunca, utilices ningún mantra para conseguir cosas de otras personas. Pide que la presencia universal que todo lo escuchea, que te provea de lo que quieres sin quitarselo a nadie.

 

6 PASO AVANZADO

Utiliza tu mantra una vez al año si falta para pedir la iluminación no solo tuya sino de todos los seres infinitos que nos acompañan. Para ello, recita tu mantra durante tres dias ,una hora.

 

7 PASO FINAL

Recita tu mantra pesonal para tu iluminación definitiva. Para ello, recita tu mantra personal ya activado enfrente de una vela u hoguerita, considerando al fuego como un ser divino que entrega a todo el universo tu petición de iluminación. Ten una actitud total de perfecta intención de conseguirlo y de contar con todo el respeto y apoyo del universo. Ni por un momento lo dudes, por que así será ,y así me lo comentarás.Recita tu mantra personal durante una hora cada día sin saltarse ninguno, (si te saltas uno, volver a empezar) durante 72 dias!!.Pon un papel al lado del fuego sin quemarlo que ponga lo siguiente o algo parecido según tus palabras

"Señor Conciencia Universal dame paz suprema final y la iluminación definitva  para el beneficio de toda de la Conciencia Infinita y Libre"

La iluminación sobrevendrá en cualquier momento, incluso antes de haber acabado con las repeticiones de los 72 dias. Los beneficios que obtendrás con esta práctica están más allá de cualquier descripción. Ofrece cada día tu estado de liberación y de luz a todo y a todos los demás para que éste se amplifique y sea de utilidad universal y no personal, sectaria o religiosa. Nunca pienses en poseer la ilumicación como una posesión, pues este es el mayor de los errores  y la razón por la que esta se disipa rapidamente.Su naturaleza real es la trasnmisión contínua y no la retención .

Que tengas toda la dicha en esta misma vida, en este mismo día...... Kiel

EL USO DE MANTRAS UNIVERSALES 

      ¿QUE ES UN MANTRA UNIVERSAL Y POR QUE FUNCIONA?
 
" Entre las diferentes aproximaciones que el hombre ha efectuado para mejorar su situación dentro de este nivel de conciencia , el uso de los mantras ha sido siempre uno de los ejes principales de las prácticas espirituales.Todas las culturas antiguas han utilizado palabras de poder en el pasado y algunas pocas continúan haciéndolo hoy.Todo lo que vemos hoy delante de nuestra acondicionada percepción no es otra cosa que el resultado de estos mantras.En el antiguo idioma hindú, el sánscrito, MANTRA, se deriva de MAN- que significa pensar y TRA que significa protección.Así que el significado de la palabra mantra, sería aquel dispositivo por medio del cual cualquier cosa que uno piense con atención y diligencia,lo protejerá a uno de todo mal.Incluso si el significado de un mantra sea ovbio en sí,no menos importante es el sonido que produce y el número de veces que esa vibración es reproducida en esta red interconectada de conciencia.Los sonidos que se recitan en un mantra generan por si mismos en la persona que los canta ,el poder específico de esa vibración exacta.Muchos de los mantras actuales han sido intervenidos por el intelecto humano y carecen por lo tanto de efectividad y de rapidez de manifestación.Los mantras universales se encuentran en todas las culturas y áreas del mundo y sólo el intelecto humano es capaz de concebir personas ,países o épocas más iluminadas que otras.La conciencia al igual que el Sol actúan sobre cada parte del mundo de una manera absolutamente neutral.No hay países ni culturas sagradas sino  individuos neutrales capaces de conectar con esta conciencia en el momento mismo en que se lo propongan.Sólo se requiere una atención receptiva  y no una mente condicionada  para hacer contacto con la conciencia en su estado puro.La conciencia es un fenómeno natural no religioso o espiritual.Los mantras realmente poderosos son los mantras que han sido recibidos de la conciencia misma sin ninguna intervención del intelecto humano.Por lo tanto, los mantras surgen en cada área del mundo y no en zonas exclusivas como en la India o del Tibet.Cuanto más tiempo el intelecto humano interacciona con el conocimiento espontáneo universal más diluído queda éste.La conciencia universal nunca ha estado interesada en la religión o en la separación de los individuos en grupos intelectuales o religiosos.Afortunadamente para todos nosotros la conciencia no tiene religión preferida, no tiene dioses, ni dogmas, ni montañas más sagradas,ni filosofías preferidas,ni épocas de oro.La conciencia es siempre neutral.Todos los seres vivos reciben y emiten mantras en alguna forma u otra.Según las emisiones de sus propios mantras atraen hacia sí la realidad que están experimentando en este mismo momento.Como nuestras emisiones están tremendamente condicionadas por la cultura, las creencias y otros múltiples intereses temporales, sólo emitimos mantras de un excaso poder vibratorio, por lo que nuestra realidad es extremadamente pobre en conciencia y en manifestación.La conciencia universal, que es la única que puede hacer cambiar esta realidad sólo puede ser modificada mediante vibración y no mediante creencias humanas.Cada acción por muy básica que esta sea, es una oportunidad para aumentar nuestro nivel de vibración y por lo tanto de manifestación de una realidad mejor.La conciencia es una mercancia para compartir y no para poseer o monopolizar. Los mantras universales son los mayores tesoros a los que podemos tener acceso en nuestra vida ya que nos proveen de una manera segura  de un acceso a la conciencia suprema y a la manifestación de una nueva vida de manera directa e independiente. 
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 Los mantras Universales al contrario que aquellos elaborados por el hombre, funcionan en todas las culturas y en todas las épocas y lugares. Nosotros, de hecho, estamos usando mantras todo el tiempo así como recibiéndolos de los demás .No somos concientes del resultado de muchos de estos mantras humanos que desde nuestra infancia nos han instalado. El resultado de muchos de estos mantras no es otro que la desilusión , la impotencia o creencias espirituales con expectativas negativas .Por otro lado, la televisión, la radio, los amigos, las empresas, la familia, etc. están continuamente expresando sus mantras para hacerlos manifestar através de nosotros .Nos hemos quedado sin tiempo y sin energía para manifestar lo que de verdad queríamos. Sólo satisfacemos a nuestro sistema, cultura o creencia. No es de extrañar, pues, que nadie tenga una vida plena y en dicha. Cada palabra que expresamos vibra en el espacio convirtiéndose en  mantra si tan solo continuamos repitiéndola y visionándola .Un mantra puede liberarnos o esclavizarnos. Muchos de los mantras actuales han sido ya intervenidos por el intelecto humano por lo que ya no son efectivos.Cualquier persona normal, shaman o no, puede emplear su tiempo en mantras provinientes directamente de la conciencia universal. Estos son los mantras reales, las auténticas llaves de la manifestación. 
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 La Conciencia Universal está siempre a la búsqueda de personas normales y neutrales que puedan ayudar a co-manifestar, o a manifestar juntos una nueva realidad tanto física como sutil.La conciencia universal no le interesan los gurus ni los shamanes en los Andes o los Himalayas sino sólo gente con tiempo y dedicación para producir vibraciones más universales y mantenerlas en el tiempo. Si tan sólo nos dedicáramos a un sólo mantra universal o natural, éste nos ayudará a cambiar nuestra vibración en un tiempo record trasformando nuestra realidad en tan solo unos meses .Los mantras que están en sintonía con la conciencia universal son ràpidos en su ejecución y no requieren fe religiosa para que éstos produzcan resultados. No deberíamos dar nuestra devoción a alguien o a algo que está ya en nuestro propio nivel de vibración y que por lo tanto sólo nos podrá conseguir un poco más de exactamente lo mismo. Tenemos que exponernos a algo superior a nosotros y que esté libre de cualquier manipulación del intelecto humano. Estos mantras universales nos ponen en contacto de nuevo con la vibración natural de la conciencia universal y nos desconectan de la ansiedad propia de los mantras humanos temporales en tiempo, en efecto y en realidad. Cuando hablamos el lenguaje del universo , el universo comienza a escuchar. El lenguaje del universo es sin duda el lenguaje de la manifestación real de una nueva realidad y no una mera especulación humana más. Ha llegado el momento ya de escuchar a algo superior a nosotros y no a nosotros mismos. La sintonización de estos mantras universales es la única vía para entrar en nuestra dimensión más sublime. 
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 La naturaleza está eternamente repitiendo mantras universales. La naturaleza está siempre ,por lo tanto en una dicha real .Si volvemos nuestra atención hacia arriba y no hacia nosotros mismos comenzaremos igualmente a hablar este idioma universal. Esta ha sido mi búsqueda en los últimos años hasta el punto de no poder dormir hasta encontrar las claves del contacto con la conciencia que aquí describo. Lo que esto indica, es el tremendo poder que poseen estos mantras universales. La razón por la que hago esto manifiesto no es para conseguir publicidad sino para dar el mensaje de que es posible conectarnos de manera neutral e independiente a todo aquello que hasta aquí hemos creído, con las fuerzas de una conciencia real. Esta misma conciencia es la artífice última de toda la dicha y de todas las manifestaciones .Es una puerta abierta a la maravilla inmediata , no a más creencias sin probar. Este idioma tiene un potencial inpresionante cuando se combina  con ciertos rituales de contacto con los elementos vivos de la conciencia .Cuando esto sucede, el poder de transformación y de manifestación que tienen estos mantras es practicamente inigualable "Kiel 
